

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ГОРКОМА ВКП(б), ГОРСОВЕТА И ГОРПРОФСОВЕТА

№ 22 (5107) Вторник, 2 февраля 1937 года Год издания XVIII

О ТОРГОВЛЕ ХЛЕБОМ В СЕВЕРНОЙ, ЛЕНИНГРАДСКОЙ, ДОНЕЦКОЙ И ВОСТОЧНО-СИБИРСКОЙ ОБЛАСТЯХ, ЗАПАДНО-СИБИРСКОМ КРАЕ, ЯКУТСКОЙ АССР И АССР КОМИ

В связи с тем, что Северная, Ленинградская, Донецкая и Восточно-Сибирская области, Западно-Сибирский край, Якутская АССР и АССР Коми выполняли установленный для них Совнаркомом СССР и ЦК ВКП(б) годовой план хлебобулочных изделий, в то время как в ряде областей, краев и республик не обеспечили себя хлебом для широкого населения, Совет Народных Комиссаров СССР и Центральный Комитет ВКП(б) постановили разрешить колхозам, колхозникам и трудящимся единоличникам поименно в новых областях, краях и республиках производить и продавать свой хлеб (муку) зерном и печеным хлебом кооперативным организациям, а также на их родских и сельских базарах и станциях железных дорог. (ТАСС)

СТРАНА ПРИВЕТСТВУЕТ СПРАВЕДЛИВЫЙ ПРИГОВОР

С напряженным вниманием следит вся страна за процессом антисоветского троцкистского центра. Общественное заключение, судебный отчет, ежедневно публиковавшийся в нашей печати, речи государственного обвинителя, защитников — все это обсуждалось во всех уголках Советского Союза. И тысячу раз был прав товарищ Вышинский, когда он в своей блестящей обвинительной речи, формулируя меру наказания для подсудимых, заявил, что это не только его требование, но воля многомиллионного советского народа.

Ненависть, глубокая ненависть к банде преступников, стремившихся повернуть вспять нашу жизнь, уничтожить все завоевания Октябрьской социалистической революции, кроветочила в груди каждого честного гражданина. В многочисленных резолюциях трудящиеся сказали свое суровое, но справедливое слово: уничтожить презренных изменников родины!

Вчера опубликован приговор Военной Коллегии Верховного Суда СССР, который вынесен после семидневного тщательного разбирательства. Подлая банда троцкистских выродков, вредителей, диверсантов, фашистских агентов получила по заслугам.

Газеты, телеграф и радио разносили решение суда во все концы нашего государства, на весь мир. С удовлетворением и единодушным одобрением встречи советский народ приговор суда.

«Курьеры пламенно приветствуют Верховный Суд СССР, привнесший в своем приговоре единодушное требование великого советского народа», пишут рабочие карьерского завода — крупнейшего предприятия Ленинграда. С Украины, Урала, из Якутии, Западной Сибири, с заводов, фабрик, из совхозов, колхозов — отовсюду, где бьет честное сердце советского патриота, бурным потоком идут слова приветствия Верховному Суду.

«Мы, рабочие и работницы комбината «Красная роза» (Москва), с величайшим удовлетворением приветствуем и одобряем приговор Военной Коллегии Верховного Суда Союза ССР по делу антисоветского троцкистского центра. Этот приговор выразил волю всего народа. Приговор пролетарского суда будет крепким ударом по передовому отряду международной контрреволюции — троцкизму. Пусть знают и понимают все враги нашей родины, что никогда не дрогнет стальной молот пролетарской диктатуры в руках народа, и кто посягнет на наше знамя, на наши революционные завоевания, того постигнет такая же участь. Подлеющему из подлых, врагов народа Иуде-Троцкому не мигновать возмездия пролетариата за все преступные, кровавые злодеяния. Мы требуем быстрого расследования деятельности правых отщепенцев Бухарина, Рыкова, Угланова. Мы, рабочие и работницы, станем гранитной стеной вокруг наших вождей, нашего дорогого, любимого товарища Сталина».

Одобряют приговор рабочие, которых троцкисты вновь хотели превратить в рабов капитализма, чьи заводы и фабрики подлые реставраторы капитализма вновь стремились отдать буржуазии. Одобряют приговор советские крестьяне, чьи колхозы осужденные преступники намеревались расчленивать, повернув тружеников советской деревни назад к нищете, малоземелью, сохе и кулацкой кабале. Одобряют приговор советские интеллигенты — люди науки, техники и искусства, все, кому социалистический строй предоставил невиданные возможности для творческой деятельности на благо народу, всему человечеству. Одобряют приговор доблестные защитники наших рубежей — красноармейцы и краснофлотцы, — троцкистские баниты пытались срывать Красную армию с тыла, ниспровергнуть ее в битвах, выдавая фашистским генералам штыком военные тайны. Одобряют приговор все честные граждане Советского Союза, сыны и дочери нашей славно-войсковой родины, которую измен-

ТРУДЯЩИЕСЯ ЕДИНОДУШНО ПРИВЕТСТВУЮТ ПРИГОВОР ВЕРХОВНОГО СУДА НАД ИЗМЕННИКАМИ РОДИНЫ

К СУРОВОМУ ОТВЕТУ ПОСОБНИКОВ КРОВАВОГО ТРОЦКИЗМА — ПРАВЫХ КОНТРРЕВОЛЮЦИОНЕРОВ БУХАРИНА, РЫКОВА, УГЛАНОВА И ДРУГИХ

МИТИНГ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКВЫ НА КРАСНОЙ ПЛОЩАДИ

Восемь коллегий Верховного Суда СССР вынесла свой приговор подлым изменникам родины, шпионам и диверсантам — Штангалу, Сербобло-ву, Радеку, Сопольникову и другим, действовавшим по указке злоебного врага народа Иудышки Троцкого. Этот приговор вся советская страна, честные люди всего мира, встретили единодушным одобрением. Этот приговор вынесен волею 170-миллионного народа Советского Союза, требовавшего сурового наказания подлейших агентов кровавого фашизма.

Присутствующие на процессе антисоветского троцкистского центра сталковцы московских фабрик и заводов на митингах горячо одобряли решения суда и еще раз выражали свою горячую любовь и преданность партии Ленина-Сталина, ее руководителям, вождю народов — родному Сталину.

Когда закончилась работа дневных смен, у ворот фабрик и заводов стали выстраиваться ряды демонстрантов. Рабочие и служащие, у которых этот день был выходным, узнав о демонстрации, также пришли на свои предприятия и учреждения, чтобы присоединиться к митингу на Красную площадь.

День был морозный, ветреный. Вокруг шагов, под музыку оркестров, шли колонны трудящихся студентов. Над рядами тысячи портреты товарища Сталина и его ближайших соратников. Развевалось многочисленное знамя.

Транспаранты и лозунги выхватывали позором презренных троцкистских выродков народа, зовут к неизменной бдительности, к борьбе за полную победу социализма. Много лозунгов. Вот на одной изобразил цепной пс фашизма — Троцкий, на другой —

изменяющая родина гадья Пятаков. В парадных словах лозунгов, написанных на красных полотнищах: — Да здравствует наш любимый Сталин! — Как цепную оков нужно оборвать вождя народа. Выше революционную бдительность! — Гордый привет слышим чествовать паркомученица и их боевому руководителю товарищу Ежову! — Расстрелять троцкистов — черных изменников родины! К суду правых отщепенцев!

Колонны выстраиваются против милоеда Ленина. Непрерывно на площади выносятся все новые, новые и новые массы народа, замыкая ее на круги в ряд.

Смолкает музыка оркестров. Начинается митинг трудящихся столицы. На трибуну милоеда секретаря МК и МКБ ВКП(б) Хрущев, секретаря ВЦОКС Шверник, президент Академии наук СССР Комаров, руководители московских партийных, советских и профессиональных организаций.

В 17 ч. 15 м. тов. Хрущев от имени Московского комитета партии и московских профсоюзов объявляет митинг трудящихся столицы открытым.

Мы собрались, — заявляет тов. Хрущев, — чтобы сделать свое пролетарское слово, слово полного одобрения приговору, вынесенному Военной коллегией Верховного Суда врагам народа, изменникам родины, предателям дела трудящихся, шпионам и диверсантам, агентам фашизма, подлым, презренным троцкистам.

Шушлом индустриальными покрываются слова тов. Хрущева, когда он говорит о том, что приговор суда по делу троцкистской банды — грозное утверждение волею народа социализма.

Заканчивая свою речь, тов. Хрущев возмущает: — Да здравствует наше советское правительство и его руководитель — председатель Совета Народных Комиссаров товарищ Молотов!

— Да здравствует вождь мирового пролетариата, продолжатель дела Ленина — товарищ Сталин! Громовое, долго неслышавшееся «ура» перекатывается по площади. Оркестры играют «Интернационал». Затем выступают секретарь ВЦОКС Шверник, президент Академии наук СССР Комаров, секретарь МК и МКБ ВКП(б) Вильямов и работники Трехгорной мануфактуры имени Дзержинского — Угланова.

Все они с огромным негодованием говорят о презренной шайке политически мерзавцев, троцкистских банитов, которые приговором советского суда, приговором всего народа осуждены и повесот заслуженную кару. Речь произнесена одной мыслью: советский народ железной стеной сохочет окружить большинство партии и советского правительства. Под руководством мудрого вождя и учителя товарища Сталина, он твердо идет вперед к коммунизму.

Участники митинга единогласно принимают резолюцию, одобряющую приговор троцкистской банды. Митинг окончен. Словно яркое солнце заливает площадь женщины-пролетарки. Трещит колокола. Выше трещит оркестры, звучат песни. Из рядов несутся приветственные возгласы в честь руководителей партии и правительства.

Площадь к плечу идут рабочие и работницы, инженеры и ученые, красноармейцы и служащие. Все они — строители социализма, — отвечая на призывы тов. Хрущева, еще выше поднимают свои знамена, на которых вышиты исторические статьи Сталинской Конституции.

— Своих завоеваний советский народ не отдаст никому! — гласит плакат, колыхнувшийся над рядами колонн Фрунзенского района.

Через Красную площадь до 18 ч. 30 м. прошло больше 200 тысяч человек.

РЕЗОЛЮЦИЯ

(Принята общегородским митингом трудящихся Москвы на Красной площади 30 января 1937 года)

Трудящиеся Москвы вместе со всем многомиллионным народом нашей великой социалистической родины приветствуют и полностью одобряют революционный приговор Военной коллегии Верховного Суда СССР фашистской шайке изменников родины, убийц, шпионов и диверсантов на антисоветского троцкистского центра.

Приговор троцкистской банде, вынесенный пролетарским судом — это приговор всего советского народа. — Нет таких слов, чтобы выразить всю глубину гнева, ненависти и презрения народов Советского Союза, трудящихся всего мира, всего прогрессивного человечества к злодешним контрреволюционным своры троцкистских мерзавцев.

Различные расколы и отбросы чуждого общества, троцкистско-фашистские галды островецко боролась против социализма, против большевистской партии и ленинизма, против вождя коммунизма и создателя советского государства — Ленина и продолжателя его дела — товарища Сталина.

Презренные, трюки крохотные пародом предатели, руководимые злоплетелем и злоебным врагом народа Троцким, постылись на великие завоевания нашей родины, хотели занять советскую землю кровью рабочих и крестьян, для восстановления власти капитализма, помещиков и кулаков.

Эти жалкие ничтожные тварь, избившиеся от ненависти к победившему социализму, пытались осуществить свои злодейские планы итйа-ками японских и германских империалистов, путем провозглашения и порожения нашего социалистического отечества.

С легкой помощью, с самым изощренным коварством, эти злоебные колуны фашизма предателям родную, распространяли империалистический

хищникам кровь, завоевания и земли рабочего класса и крестьянства, убивали рабочих и крестьянство, сжигали деревни в промывальности и крушения на транспорте, организовали террористические акты против руководителей партии и правительства.

Но прочитавшая подлейший приговор Советского правосудия наглаго, разоблачила и развела троцкистскую гадюку. Не уйти от народного гнева, не уйти от революционного правосудия и кровавому псу фашизма, врагу народа Иуде-Троцкому и всей контрреволюционной своре троцкистов и правых.

Нет и не будет в мире той силы, которая могла бы вернуть назад голаро капиталистическую эксплуатацию нашу могучую родную социализма.

На страже побед социализма, на страже счастливой жизни, завоеванной и записанной в Сталинской Конституции, стоит весь наш народ, беззаветно сплотившийся вокруг дзшего отца и друга товарища Сталина.

Еще сильнее сплотив свой ряд вокруг партии Ленина-Сталина, по воле Сталинского Центрального Комитета партии, вокруг вождя коммунизма товарища Сталина, еще выше поднимаем революционную бдительность в борьбе с врагами народа, троцкистами и правыми — злыми фашистскими изменниками, шпионами, диверсантами.

Все, как один, мы хотим своей кровью, своей жизнью победоносно отразить все и всякое посягательство на права на социализм, на священные завоевания социализма.

И потому, сием всех врагов, не поддельством товарища Сталина, наша страна придет к полной победе коммунизма.

Да здравствует наш родной и любимый товарищ Сталин!



Рабочие завода имени Рухимовича горячо одобряют приговор Верховного Суда по делу антисоветского троцкистского центра, требуют приличья и ответственности Бухарина, Рыкова, Угланова и других предателей родины.

На снимке: митинг в литейном цехе. Речь произносит тов. Вторина. (Фото Дубровина).

ОДОБРЯЕМ ПРИГОВОР

Мы, курсанты колхозной школы, одобряем приговор Верховного Суда над троцкистско-фашистскими разбойниками, пытавшимися отнять нашу прекрасную родину на разграбление капиталистическим хищникам.

Подлые изменники ставили своей целью разогнать колхозы и восстановить капитализм, но это им не удалось. Предателям не удалось вернуть нашу родину.

Под руководством любимого вождя товарища Сталина, мы будем еще с большей энергией крепить колхозы, делаем нашу жизнь еще радостней. Будем еще лучше учиться, приложим свои знания на колхозных полях, возглавим великий поход за высокие урожаи, за сталинские 7-8 миллиардов пудов хлеба.

По поручению коллектива учащих подписали: Алешин, Ананьев, Байдашев, Казанов, Мирев.

Да здравствует наш родной и любимый товарищ Сталин!

НАРОД НЕ ОТДАСТ СВОИХ ЗАВОЕВАНИЙ

Еще до митинга на весовом заводе все рабочие читали приговор Верховного Суда над участниками антисоветского троцкистского центра.

Рабочие, ИТР и служащие завода в резолюции, единогласно принятой на митинге, заявляют: — Бандиты просчитались. Народ не отдаст своих завоеваний. Верховный Суд для каждого из них не заслуга. Мы приветствуем приговор

с отщепенцами на правое плечо лавры победы. Мы уверены, что боевой коллектив завода будет и впредь высоко держать знамя революционной бдительности, разоблачать и сортировать все попытки злоебных врагов народа отнять у нас величайшие социалистические победы, записанные в Сталинской Конституции. Вместе с вами будем повышать бдительность и ответственность и сталковской работой крепить мощь великого пролетарского государства.

Да здравствует верный страж государственной безопасности — НКВД и его славный руководитель генеральный комиссар государственной безопасности — товарищ Ежов!

Да здравствует вождь трудящихся всего мира, наш любимый родной вождь Сталин!

СОБРАНИЕ ГОРОДСКОГО ПАРТАКТИВА

Вчера, в 7 часов вечера, в Доме Красной Армии открылось собрание Томского городского партийного актива. С докладом «О докладе тов. Ейке на собрании Новосибирского партийного актива по вопросу о ближайших задачах партийной работы» выступил секретарь горкома партии тов. Куравский.

На скамью подсудимых — изменников родины Бухарина, Рыкова, Угланова и других

(На митинге рабочих литейного цеха завода им. Рухимовича)

В цехах завода прошла многолюдная митинг, единодушно одобрявшие приговор пролетарского суда.

— Фашистские псы разоблачены до конца, — говорит сталковец тов. Довон, — но мы требуем от нашего правительства отдать под суд и правых отщепенцев Бухарина, Рыкова, Угланова и других, которые, как выскандела, имели преступную связь с троцкистскими гадьями.

— Все эти дни мы с нетерпением ждали свежих газет, — сказала работница Тонкова. — На процес-

ПРИВЕТСТВУЕМ РАБОТНИКОВ НКВД

Мы, коллектив учащихся, рабочих, инженеров и служащих томской фабрики-заводской школы, цеховым и полностью одобряем справедливый приговор советского суда над преступниками антисоветского троцкистского центра.

Кучье преступников и предателей родины не сложить победоносное строительство коммунистического общества.

Приветствуем работников НКВД и его руководителей тов. Ежова, сумевших во-время раскрыть злодейский контрреволюционный троцкистский шайку.

В. Сивинко, Исаев, А. Бессонов, Дубинин, Архипович.

ДЕНЬ НАШЕЙ СТРАНЫ



На Ленинградском образцовом заводе «Ильич» в цехе обжига построена первая в Союзе и самая мощная в Европе туннельная печь для обжига образцовых изделий. Работа туннельной печи равна работе 20 обычных периодических действий при вдвое меньшем расходе топлива. Производительность печи 10 вагонов шихтовых кругов в сутки. На снимке: выемка из агломерационных кругов из печи. (Союзфото).

ДИПЛОМНИКИ ГОРНОГО ФАКУЛЬТЕТА

Около 100 студентов горного факультета индустриального института готовятся к защите дипломных проектов, которая назначается на февраль-март этого года. Сейчас уже можно сказать, что дипломное проектирование стоит на более высоком уровне, чем в прошлом году. Дипломант индустриальной специальности Гуден Анатолий, активист, комсомолец, отличник учебы, вывел исключительно высокую формулу по определению объема работы на обжиговых пластах. Анатолий Гуден дал новый аналитический способ определения этого объема.

Быстро Александр — ударник учебы, успешно решает важнейший вопрос автоматизации и рационализации откатки в рудном дворе. В своем дипломном проектировании он предлагает ряд новых схем и усовершенствований. Студент шахтно-строительной специальности Шубин Иван, имеющий почти единственную оценку, работает над усовершенствованием сараярного гречишка по Нордкитце. Отличник учебы Нордкитц Валентин, по выделению руководителем профессора Бакалова, мастерски раз-

работал вопрос выбора местонахождения шахты. Это анализ показал, что шахта Осиновского рудоуправления заложена не на месте и перспектива ее в дальнейшем месте дала бы промышленности выгоды в 4 миллиона рублей. Много рационализаторских предложений в своем проекте дает Рабухин. Интересную и важную тему разработывает Наседкин Вал.— по увеличению производительности шахты имени Сталина, в связи с переходом на работы по методу Алексея Стаханова. Премия до окончания дипломного проектирования остается пенного. Каждый студент должен глубоко изучить в своем проекте стахановскую организацию труда, повысить производительность шахты. К сожалению, работа дипломантов протекает в плохих условиях. Не хватает литературы, далеко не достаточны оборудованы лаборатории, в дипломных кабинетах слабый свет. Дипломанты не обеспечены бумагой для записок и проекта. Все эти «мелочи» тормозят ход дальнейшего проектирования. Дипломант Грачев Л.



Студент Томского индустриального института тов. Швецов сконструировал мотор Ч-Ш-3. Мотор имеет мощность 0,3 лошадиных сил, делает в минуту 3600 оборотов и весит 375 граммов. На снимке: тов. Швецов с сконструированным им мотором Ч-Ш-3. (Фото Дубовкина).

Знать в совершенстве русский язык

Вспомогательности в университете сейчас возмущают всех. О русском языке говорят при встречах студенты, русский язык особо отражен и в расписаниях занятий. Причина повышенного внимания к русскому языку объясняется тем, что Наркомпрос категорически запретил всем высшим учебным заведениям выпускать малограммотных специалистов.

В связи с этим в университете в декабре прошлого года были проведены письменные работы по русскому языку. Цель их заключалась в том, чтобы выявить грамотность студентов и, в зависимости от степени ее, разбить студентов на группы для систематических занятий по русскому языку. В контрольных письменных работах участвовали не все студенты. Одни просто не захотели демонстрировать собственную грамотность, другие совершенно напрасно были освобождены от контрольной работы дирекцией и деканатами.

К. И. имеет — «борговое»; студент 4 курса Стребов И. В. — «расклеванные»; студенты 5 курса 33 группы Булатов С. Г. — «откапавший»; Гребнев М. М. — «ветеринар»; государственный Лукина В. И. — «по-аудаль» и т. д. Из 1370 человек, писавших диктант, только шесть человек выложили работу на «отлично». Это студенты 3 курса 10 группы физико-математического факультета: Усков К. А., Поталова Н. М., студентка 3 курса 78 группы химического факультета Гербунова М. В., студентка 1 курса геолого-почвенно-географического факультета Кучина З. В., студентка 1 курса биологического факультета Минаева М. и государственный Голубева В. Я. На «удовлетворительно» выложили диктант только 300 человек.

В связи с этим в университете в декабре прошлого года были проведены письменные работы по русскому языку. Цель их заключалась в том, чтобы выявить грамотность студентов и, в зависимости от степени ее, разбить студентов на группы для систематических занятий по русскому языку. В контрольных письменных работах участвовали не все студенты. Одни просто не захотели демонстрировать собственную грамотность, другие совершенно напрасно были освобождены от контрольной работы дирекцией и деканатами.

Дирекция должна обеспечить проведение в жизнь этого важнейшего приказа. Одновременно от профессорско-преподавательского состава, на основании решения комитета по делам высшей школы при СНК СССР, надо потребовать, чтобы все письменные работы студентов проверялись не только со стороны содержания, но и со стороны орфографии, пунктуации и стиля.

Вопрос о немедлении для томского аэроклуба это — острая проблема. Месяцами идут разговоры в городском комитете, в горком комсомола о том, чтобы клуб предоставляли другое, удобное для занятий, помещение. Но, раз и выше так... Все это в конечном счете отражается на качестве учебы. В самом деле, аэроклуб должен одновременно готовить несколько летних групп, а располагает всего лишь тремя тесными и сырыми комнатами. Для работы штаба аэроклуба отведена такая «комната», что если в нее войдет 4—5 посетителя, то по повернется, чтобы выйти обратно.

Вопрос о немедлении для томского аэроклуба это — острая проблема. Месяцами идут разговоры в городском комитете, в горком комсомола о том, чтобы клуб предоставляли другое, удобное для занятий, помещение. Но, раз и выше так... Все это в конечном счете отражается на качестве учебы. В самом деле, аэроклуб должен одновременно готовить несколько летних групп, а располагает всего лишь тремя тесными и сырыми комнатами. Для работы штаба аэроклуба отведена такая «комната», что если в нее войдет 4—5 посетителя, то по повернется, чтобы выйти обратно.

Вопрос о немедлении для томского аэроклуба это — острая проблема. Месяцами идут разговоры в городском комитете, в горком комсомола о том, чтобы клуб предоставляли другое, удобное для занятий, помещение. Но, раз и выше так... Все это в конечном счете отражается на качестве учебы. В самом деле, аэроклуб должен одновременно готовить несколько летних групп, а располагает всего лишь тремя тесными и сырыми комнатами. Для работы штаба аэроклуба отведена такая «комната», что если в нее войдет 4—5 посетителя, то по повернется, чтобы выйти обратно.

Вопрос о немедлении для томского аэроклуба это — острая проблема. Месяцами идут разговоры в городском комитете, в горком комсомола о том, чтобы клуб предоставляли другое, удобное для занятий, помещение. Но, раз и выше так... Все это в конечном счете отражается на качестве учебы. В самом деле, аэроклуб должен одновременно готовить несколько летних групп, а располагает всего лишь тремя тесными и сырыми комнатами. Для работы штаба аэроклуба отведена такая «комната», что если в нее войдет 4—5 посетителя, то по повернется, чтобы выйти обратно.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

БЕЗДУШНОЕ ОТНОШЕНИЕ К ПЕНСИОНЕРКЕ

По Тверской улице, № 52, в жилом № 39 проживала старушка пенсионерка Громова, Ромаша она не знала и жила на полукаменную в горбосе пенсия. За последние шесть месяцев она стала настолько слаба и беспомощна, что не могла обслужить себя. Председатель этого жилья тов. Зубакина в течение шести месяцев почти ежедневно ходила в горбосе с пенсионеркой устроить старуху в какую-либо больницу или в дом инвалидов. Но все ее хождения не увенчались успехом. Старушка была пенсионерка 3-й категории и не подходила под рубрику горбоса. Она большая вала жила в углу хоздворной кухни. Зав. горбосом Короткова сообщила Зубакиной новость старушку в больницу и оставить там. Но для того, чтобы определить ее в больницу, нужно было перебраться на 3-й категорию на 2-ю, а сделать это может только комиссия. 27 января Зубакина снова пришла в горбосе. На этот раз горбосе дал

ответку в больницу. Но старушка 28 января утром умерла. Кажется, должна была предоставить квартиру, но на деле оказалось не так. Пошла Зубакина снова в горбосе, теперь уже с просьбой убрать тело старушки. Но в горбосе отвечали, что теперь, раз старушка умерла, похороны к кому не относятся. Пошла в милицию, — той тоже дела нет! Обратилась в скорую помощь, но и там оказывает помощь только живым. Не охота старушка не похоронили бы, какую категорию для того, чтобы ее похоронили. И только по просьбе тов. Зубакиной двое мужчин из жилищно-коммунального отдела пришли и указали три старушки в поликлинике в амбулатории покой... Надеюсь, что городской комитет обратит внимание на подобное бездушное отношение к пенсионерке и виновных привлечет к ответственности. Булова Т.

НАГРАЖДЕНИЕ РАБОТНИКОВ РККА

МОСКВА, 30 января. Центральный Исполнительный Комитет 31 издающаяся успехи в боевой, политической подготовке соединений частей в подразделений Рабоче-Крестьянской Красной армии постановил

МАГНИТОГОРСКОМУ ЗАВОДУ ИСПОЛНИЛОСЬ ПЯТЬ ЛЕТ

МАГНИТОГОРСК, 30 января. 29 января тринадцатилетнему Магнитогорскому исполнилось пятилетие существования гиганта социалистической индустрии — магнитогорского металлургического комбината имени Сталина. За 5 лет комбинат дал стране около 5 миллионов тонн чугуна, свыше 2,5 миллиона тонн стали и около 2 миллионов тонн проката. Магнитогорский рудник выдал за этот период свыше 18 миллионов тонн желез-

Волокита продолжается

О плохом снабжении лесоматериалами лесного завода уже писалось в «Красном Знамени». Начался второй месяц нового года, а изменений в работе завода не наступило, несмотря на то, что план ежедневного выпуска лесов увеличен с 32 до 38 штук. 8 января завод выпустил только 22 штуки лесов, 9—33 штуки и т. д. В среднем, производственный план первой декады недовыполнен на 40 процентов. Недавно из Москвы возвратился директор завода Иванов, сдвинувший в центр специально по вопросам снабжения. Директор побился в Москве у треста «Росметаллоснаб» разрешения на право получения с базы Черемшники 550 кубометров пиленого леса. Казалось бы, лес получил, сушки загружены, и все в порядке. Но в действительности обстоит далеко не так. Сразу же выяснилось, что заводская волокита. Дирекция завода и его отдел снабжения ждали, когда из Москвы придет приказ, но предпринятая предпринимательские меры к быстрейшему получению леса. И только 10 января начальная партия леса Иванова выехала в Новосибирск для утверждения партия Крайшланом. Нельзя умолчать и о том, что заводской отдел Томского городского совета очень мало интересуется нуждами лесного завода, считая его предприятием союзного подчинения. Со стороны планового отдела не бы-

ло предпринято никаких мер, чтобы ускорить оформление документов и добиться передачи заводу 550 кубометров древесины. За последние время завод ощущает не только недостаток в лесе, но и в металле. На складах завода осталось только 32 тонны рыхлого железа и 32 тонны чугуна, а партия на пополнение запаса металла от треста «Росметаллоснаб» не поступает. Может получиться, что будет лес, но не будет металла. Все это вызывает тревожные опасения. Городскому совету нужно бороться перед Красным и Центральными организациями четкого снабжения завода сырьем. Юр. Лаган.

Вопрос о немедлении для томского аэроклуба это — острая проблема. Месяцами идут разговоры в городском комитете, в горком комсомола о том, чтобы клуб предоставляли другое, удобное для занятий, помещение. Но, раз и выше так... Все это в конечном счете отражается на качестве учебы. В самом деле, аэроклуб должен одновременно готовить несколько летних групп, а располагает всего лишь тремя тесными и сырыми комнатами. Для работы штаба аэроклуба отведена такая «комната», что если в нее войдет 4—5 посетителя, то по повернется, чтобы выйти обратно.

ЕЩЕ РАЗ ОБ АЭРОКЛУБЕ

Вопрос о немедлении для томского аэроклуба это — острая проблема. Месяцами идут разговоры в городском комитете, в горком комсомола о том, чтобы клуб предоставляли другое, удобное для занятий, помещение. Но, раз и выше так... Все это в конечном счете отражается на качестве учебы. В самом деле, аэроклуб должен одновременно готовить несколько летних групп, а располагает всего лишь тремя тесными и сырыми комнатами. Для работы штаба аэроклуба отведена такая «комната», что если в нее войдет 4—5 посетителя, то по повернется, чтобы выйти обратно.

Командование аэроклуба несколько раз ставило вопрос перед городским комитетом о предоставлении совершенно пригодного для работы помещения, но всегда получал неизменный ответ: «Нет другого помещения». Если в условиях Томска не найти помещения для аэроклуба, который сейчас разрешает одну из важнейших задач, связанную с подготовкой 150000 летчиков, то это просто несерьезное отношение к делу обороны страны. Группа учетов Томского аэроклуба: Елифанов, Панфилов, Булычевский, Галонин.

НОВЫЕ ШАХТЫ В КАРАГАНДЕ

АЛМА-АТА, 30 января. Комиссия Наркомтяжпрома приняла в эксплуатацию шахту нового строительства № 20 в Карагандинском бассейне. Она заложена на мощном угольном пласте «вершина Марьяна». Мощность

ПРИГОВОР СУДА—ГОЛОС НАРОДА

Закончен процесс антисоветского троцкистского центра. Военная Коллегия Верховного Суда СССР по делу антисоветского троцкистского центра — Игнатова Г. Я., Серебряков Я. П., Мухомов Н. М., Дробин Я. Н., Шестов А. А., Пунин Г. Е., Ратайчук С. А., Богуславский М. С., Турок Н. Д., Граше И. И., Лившиц Я. А., Нор-

Острова — к заключению в тюрьму на восемь лет. Приговор троцкистской шайке, вынесенный Верховным Судом, — это приговор всего советского народа, это вода и гнев народа, ярко выраженные им во все дни процесса. Как только известны стали все злодеяния троцкистских мерзавцев, как только начал распухать клубок чудовищных преступлений банды злодейского врага народа Троцкого, по всей советской стране разнесся голос миллионов рабочих, колхозников, красноармейцев, интеллигенции, голос народа, требующий уничтожить и обезвредить троцкистскую свору бесчестных собак выживших.

Все эти периоды, — все отчетливей и наглей, — троцкизм становился выражением антипротестарских сил, превратившись в последние годы в открытую агентуру фашизма, в знаменитой новой мировой войны. Чем более росла и множилась злоба социализма в СССР, тем более начал распухать клубок чудовищных преступлений банды злодейского врага народа Троцкого, по всей советской стране разнесся голос миллионов рабочих, колхозников, красноармейцев, интеллигенции, голос народа, требующий уничтожить и обезвредить троцкистскую свору бесчестных собак выживших.

В грядущих боях с империалистами — агрессорами весь советский народ, народ патриотов социалистического отечества, встанет на защиту своих завоеваний, своей жизни, своего, всенародного достоинства, своего, впервые в истории достигнутого счастья. Эти чувства и готовность к обороне хребто и просто выразили рабочие завода имени Гербунова. Они сказали в резолюции своей: «Нашей кровью добытые завоевания у нас не отнять никому и никогда. Мы все как один встанем на защиту родины в случае нападения на нас врага, и он будет разбит, ибо народы страны социализма непобедимы».

ПРОТОПОПОВСКИЕ БЕЗДЕЛЬНИКИ

В Протопоповском сельсовете из 8 колхозов еще ни один не закончил обмолот хлеба. Председатель сельсовета Дестиров не интересуется колхозами. Колхоз «Паша» закончил еще в октябре прошлого года договор с колхозницей на продажу 600 центнеров хлеба, но до сих пор не выложил своего обязательства. Также же полагаете и колхозы «Новая паша» и «Новый путь».

Кто дал право Яковлеву читать чужие письма? Тайна переписки, как и тайна ради других прав граждан СССР, охраняется законом. Иные мнения об этом заведующий томским домом инвалидов Юр. Лутнев. Он, очевидно, считает, что 128 статья Сталинской Конституции его не касается. Инвалиды жалуются, что получают свои письма, систематически воруются и истратываются заведующим. Никакие новости не помогают. Яковлев открыто заявляет: «Да, и письма вскрытых и будут вскрыты. Это мне дает право, не только данные о родственниках инвалидов». Такие действия заведующего домом инвалидов Яковлева являются грубым нарушением Сталинской Конституции. Мы обращаем внимание государственного прокурора и шадемко, что Яковлев будет привлечен к ответственности. И. Г.

ОЧЕРЕДИ ПО ВИНЕ ЗАПИСБОРГА

Магазины по Коммунистическому проспекту, который торгует керосином, отказываются не более двух раз в месяц. В эти дни создается колоссальная очередь. 26 января около магазина в очереди стояло 350 человек. Чтобы получить керосин, придется простоять на холоде во дворе, но часто последним керосина не хватает.

Вопрос о немедлении для томского аэроклуба это — острая проблема. Месяцами идут разговоры в городском комитете, в горком комсомола о том, чтобы клуб предоставляли другое, удобное для занятий, помещение. Но, раз и выше так... Все это в конечном счете отражается на качестве учебы. В самом деле, аэроклуб должен одновременно готовить несколько летних групп, а располагает всего лишь тремя тесными и сырыми комнатами. Для работы штаба аэроклуба отведена такая «комната», что если в нее войдет 4—5 посетителя, то по повернется, чтобы выйти обратно.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

НЕДОУВАЖИВАЕМЫЕ КОМУНИСТЫ И НЕЗАДАЧИВЫЙ ПАРТОРГ

В партийной группе специальности горной электротехники индустриального института 20 человек и кандидата тов. ВМН(б). До создания здесь коллектива, 8 коммунистов совершили не имели партийных поручений и не участвовали в партийной работе. Это гг. Радугин, Нахов, Газов, Поляков, Акулиничкин и другие. Парторг тов. Федоренко, как он выразился, «не мог подобрать ни партийных заданий».

„Нетерпимое отношение к партийной учебе“

Бюро Кировского района партии, обсудив статью, помещенную в газете «Красное Знамя» от 11 января, под заголовком «Нетерпимое отношение к партийной учебе», призвало факты, указанные в статье, целиком принять к сведению.

СОБРАНИЕ ПРОШЛО ОЖИВЛЕННО

В части где комиссаром тов. Морозовский, закончившее переизбрание комсоргов и комсомольского бюро части. В отчетном докладе ответственный секретарь комсомольского бюро части тов. Зыбин рассказал о большой работе, проделанной комсомольской организацией по выполнению решений X съезда и сентябрьского Пленума ЦК ВЛКСМ, о том, как комсомол осуществляет авангардную роль в борьбе за передовую часть в округе. В части, изыскывающей 100 процентов снайперских орудий, — сформирован целый комсомольский снайперский батальон боевой и политической подготовки — комсомольцы.

подготовку слушателей в вечерней и предвечерней устремить эти вечерние занятия. Секретарю парткома г. Галицкому предложено завести точный учет посещаемости занятий кружков и не оставлять невыслушанным ни одного случая неявки.

Противоположна Широкому району особыми от руководства кружков. Культурному району тов. Ермакову предложено подобрать другого пропагандиста.

По докладу тов. Зыбина выдано 19 человек. Выступившие пожелали здоровой критики недостаткам в работе комсомольской организации. Отчетное собрание прошло на высоком идейно-политическом уровне. Выборы нового состава бюро части прошли на основе широкой внутренней демократии.

ДЕЛА ГОРТОПОВСКИЕ

Город оставлен без топлива

Институт социального переселения одновременно заключил с гортопом договор на доставку угля и внес соответствующие авансы. Но гортоп свой договор не выполнял, и за последние девять месяцев институт не получил ни одного килограмма угля.

В таком же положении находятся и другие хозяйственные организации города. Гортоп не доставляет им ни дров, ни угля. Например, наш институт еще 16 ноября выкатил дрова за дрова, но до сих пор ничего не получили.

Уже больше месяца во всех томских учреждениях напряженное положение с топливом. На складах гортопа нет ни угля, ни дров. Если и получается несколько вагонов с углем, то они в тот же день распродаются и вывозятся со станции параватом. Положение в предприятных и учреждениях с топливом день отодви ухудшается. 30-го, например, января из-за недостатка топлива в городе не работали баня №2, 3, 4 и 8.

за дрова, но до сих пор ничего не получили. Гортоп в свое оправдание ссылается на недостаток вагонов. Но тогда зачем было заключать договор и брать деньги за те дрова, которые неизвестно когда будут доставлены?

Возмущен в этом только гортоп и его руководители. Заключивший хозяйственным институтом социальным переселением АНТОНОВ.

Гортоп обманул своих клиентов. Уже больше месяца во всех томских учреждениях напряженное положение с топливом. На складах гортопа нет ни угля, ни дров. Если и получается несколько вагонов с углем, то они в тот же день распродаются и вывозятся со станции параватом.



Главный диспетчер Самусьского судоремонтного завода тов. Запольский и аппарата. (Фото Дубровина).

ПИСЬМА ИЗ САМУСЬСКОГО ЗАТОНА

Стахановский стиль

Самусьский. В сумерках зимнего вечера посеток судоремонтного завода бегает огнями электрического света. Налево в проток Томи, на фоне густого леса, видны силуэты судов, крепко скопанных льдом. Там кипит работа. Перестроиваются и ремонтируются механизмы, котлы, мастрюки. Коллектив завода взял обязательство досрочно отремонтировать суда с высоким качеством.

Каждый из нас должен знать, что партия года обещает нам вести партию работу и все никак не выключит... Коммунисты Манхатова, являясь заводской красной уткой обществу, так же, как и прежде, не работает.

Всё это происходит, прежде всего, потому, что парторг Федоренко безответственно относится к своим обязанностям, не проверяет систематически работу каждого коммуниста в отдельности.

В результате совершенно слабой партийной жизни, в партуристе нет революционной бдительности. Коммунист Радугин потерял партийный билет. На факультете имеют место факты протаскивания в преподавательские специальные дисциплины, так называемой, камерно-столовой системы разработок, являющейся продукцией системы: на преподавателях выдвигаются различные требования, как уважение привлек и др.

Работе фабрики карандашной дощечки, вступил в социалистическое соревнование за успешное завершение второго стахановского года, поставив перед собой ряд задач. Работать обязуются перевести все цеха фабрики на стахановские методы работы.

На общей фабричной профессиональной конференции, обсуждая письмо ВЛКСМ о социалистическом соревновании, рабочие фабрики дали обязательство в 1937 году досрочно изготовить карандашной дощечки 16.000 кубометров, вместо 8.220 кубометров, которые дала фабрика в прошлом году.

НА КАЛТАЙСКОМ ЛЕСОУЧАСТКЕ НЕБЛАГОПОЛУЧНО

РУКОВОДИТЕЛИ ОТОРВАЛИСЬ ОТ МАСС

Томский лесхоз не выполнит план лесозаготовки прошлого года. Новым месяц текущего года не изжил тонов. Самый крупный участок Калтайский — с 25 января план первого квартала выполнен всего на 6,4 процента. На участке работает 900 человек, которые за 25 дней заготовили 6588 кубометров древесины, что составляет меньше одного кубометра на человека в день, при норме в 7 с половиной кубометров.

не работают потому, что у них нет никаких электрических фонарей. Как иллюстрирует тракторист, говорящий следующий факт. Несколько дней назад тракторист Шенцев вел грузовик в лес. На участке он увидел трактор на третьей скорости. В результате состав столкнулся с дорогой трактор и ударил его о дерево. Трактор вышел из строя. Из сих тор тракторист Шенцев не вылез.

После проведенного на участке стахановского месячника, стахановцы перестали разговаривать. Стахановские бригады лесорубов гг. Кутызов, Варлабин, Коробов, давнишние друзья месячника 200 процентов нормы, сейчас реорганизованы. Бригады лесорубов называли на раздельные хозяйственные работы. На постоянной работе используются и лучшие лесорубы участка г. Ямского, который в прошлом году заготовил в день по 30 кубометров древесины.

Работе с интересом следит за ходом соревнования по показателям, которые ежедневно вывешиваются в цехах. В. Германович.

ИЗДЕВАТЕЛЬСТВО НАД РАБОЧИМИ

Работа планируется из рук вон плохо. Например, на подучастке 13 километра по плану должно работать 52 человека, на самом же деле там занят 6 человек. Поэтому говорят, что план в 4800 кубометров здесь оказался невыполненным.

На Калтайском участке Томского лесхоза имеется 18 тракторов и около 1000 рабочих, которые по плану должны для многих районов Сибиря.

Кто-то посетовал и посетовал, как идея относится к рабочим, незачем является мысль, что здесь ордует классовой враг, чтобы вылавливать коммунистов и сорвать работу.

Работе с интересом следит за ходом соревнования по показателям, которые ежедневно вывешиваются в цехах. В. Германович.

ЗА ДОСРОЧНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА

Работе с интересом следит за ходом соревнования по показателям, которые ежедневно вывешиваются в цехах. В. Германович.

ДОГОВОРА АРХИВНОЙ ДАВНОСТИ

Соревнование за успешное завершение второго стахановского года не только не развернуто на фабрике «Профитера», но рабочие не знают даже содержания письма ВЛКСМ в письме тов. Орджоникидзе. Профитера т. Алфеев не прочел по этому вопросу никакой работы.

БЕЗ ИЗМЕНЕНИЙ

Общественно, что паспорт — важнейший документ для трудящихся. Он удостоверяет право носить высокое звание гражданина Союза ССР. Прочтем, содержание паспортного отдела первого отделения милиции говорит, что знают эту вещь.

Не любят жалобщиков

Формально с жалобами трудящихся в коммунальном банке обстоит благополучно. Все они регистрируются, и в жалобной книге даются ответы. Но недостатки в работе, на которые указывают трудящиеся, не устраняются.

В ГЕРМАНИИ

РЕЧЬ ГИТЛЕРА В РЕЙХСТАГЕ

БЕРЛИН, 31 января. На заседании рейхстага Гитлер произнес речь о внешней и внутренней политике Германии.

На фронтах в Испании



Пулеметчики правительственных войск на мадридском фронте зряжают пулеметные ленты.

РЕСПУБЛИКАНЦЫ ЗАЯЛИ У МАДРИДА ЗАПАДНЫЙ ПАРК

Последние дни большие бои происходили в районе западного парка у гор Мадрида.

Республиканцы угрожают соединением мителанских, Водури и Университетского городов.

БОИ НА СЕВЕРЕ

На биаскальском фронте, в районе Эльота, 30 января происходила сильная русейная и артиллерийская перестрелка.

В этом районе к республиканцам ежедневно переходят сотни мителанской армии.

ФАШИСТСКИЕ ЛЕТЧИКИ ПЕРЕПУТАЛИ ПОЗИЦИИ

ПАРИЖ, 31 января. В сообщении комитета обороны Мадрида говорится, что 4 самолета мителанских, совершили рейд над позициями правительственных войск у Мадрида.

Летчики от Восточной. Оба итальянских самолета, сбросившие пулеметы, были сбиты в плен.

ЖЕСТОКОСТЬ ФАШИСТОВ В ИСПАНИИ

БРЮССЕЛЬ, 30 января. Председатель бельгийской палаты депутатов признает Гомманс, находившийся в настоящее время в Испании.

В результате артиллерийской и воздушной бомбардировки. Выразил свое восхищение по поводу морального сопротивления населения.

В ЯПОНИИ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННЫЙ КРИЗИС

Формирование кабинета поручено Хаяси

ТОКИО, 30 января. В виду отказа Уэки император поручил формирование нового кабинета Хаяси.

Хаяси был назначен министром в правительстве Саяма и Окада. Он вышел в отставку в 1935 г.

Хаяси формирует кабинет в полном контакте с военными властями. Заместитель военного министра Уэмеда после беседы с Хаяси заявил, что армия поддерживает Хаяси в деле формирования кабинета.

В политических кругах и деловом мире поручение Хаяси сформировать кабинет встречено со смешанным чувством.

ПАДЕНИЕ ДОВЕРИЯ К ЯПОНСКОМУ ПРАВИТЕЛЬСТВУ ЗА ГРАНИЦЕЙ

ТОКИО, 30 января. Газета «Нидзи» подчеркивает, что под влиянием правительственного кризиса в Японии падение курса японских ценных бумаг на лондонской и нью-йоркской фондовых биржах более сильное.

В ЖЕНЕВЕ

Закрылась сессия Совета Лиги Наций. Союзный советом Лиги Наций комитет для наблюдения за положением в Дании постановил пригласить голландского адмирала де Грофа.

„КЛАРИДА“ РАЗОБЛАЧАЕТ ИСПАНСКИХ ТРОЦКИСТОВ

МАДРИД, 30 января. Орган всеобщего испанского рабочего союза «Кларид» резко выступает против испанских троцкистов.

Указывая далее, что в Мадриде и Каталонии несомненно троцкистской организации не соответствует ее демократической направленности.

СЪЕЗД КОМПАРИИ МЕНСИКИ

НЬЮ-ЙОРК, 30 января. В гор. Мексико состоялся 6-й съезд компартии Мексики.

В то же время Лабурде резко критиковал Карденаса за разрешение на допущение Троцкого в Мексику.

ФРАНЦУЗСКИЕ ФАШИСТЫ ОРГАНИЗУЮТ ТЕРРОРИСТИЧЕСКИЕ АКТЫ

ПАРИЖ, 31 января. Газета «Южанте» сообщает о попытке коммуниста из члена ЦК коммунистической партии Франции Вайяна Кутурье.

Виде служилого чиновника за Вайяна Кутурье, злоупотребившего доверием на него с революционером.

ХРОНИКА

о Академик О. Ю. Шмидт избран почетным членом клуба исследователей США.

о Морозы на юге Европы. В Румынии, Югославии, Венгрии больше морозов, достигающих 30 градусов.

о Ленция о мителанской красной армии. Временный английский газетчик «Лейл Гораль».

о Ленция о мителанской красной армии. Временный английский газетчик «Лейл Гораль».

ГАЗОГЕНЕРАТОРНЫЕ АВТОМОБИЛИ

Томские получили 12 газогенераторных автомобилей, работающих на древесном топливе.

ПЕРЕПИСЬ СКОТА

Находится закончен переписку и перепись скота в районе. В городе создано 40 переписных участков.

ТОМСКАЯ ХАЛВА

Бондифовская фабрика «Профитери» заключила договор на изготовление для торговой сети Сибирского концессионного товарища.

ХОРОШЕЕ КАЧЕСТВО ПЕРЕПИСНОГО МАТЕРИАЛА

Краевое управление Нархозучета признало материалы переписки в Томском районе хорошими.

Дома для лесорубов

Лесхозовский лесхозотделительный участок на Горном готовится к большому строительству.

НОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

Металлографическая лаборатория Томского индустриального института получила новое оборудование.

Поправка ТАСС

В помещенные 30 января отчеты о процессе антисоветского троцкистского центра по техническому аппарату перепечатаны опечатки.

ИЗВЕЩЕНИЯ

3-го февраля, в 7 часов вечера, в клубе «КОР» состоится районное партийное собрание.

Ответственный редактор

И. А. ПОРТАННИК

ФАШИСТСКИЙ „ЮБИЛЕЙ“

БЕРЛИН, 31 января. Парламентские церемонии по случаю четырехлетнего пребывания фашистов у власти.

ТЕАТР ДРАМЫ И КОМЕДИИ

2 февраля. А. Н. Островский. Поздняя любовь.

ДОМ КРАСНОЙ АРМИИ СЕГОДНЯ

КОНЦЕРТ СОЛИСТ ЛЕНИНГРАДСКОГО АКАДЕМИЧЕСКОГО МАЛОГО ОПЕРНОГО ТЕАТРА.

ЭМАЛИРОВАННЫЕ ВАННЫ

крановые умывальники и раковины нужны стоматологическому институту.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Искать заключения, опубликованная в директором предприятия на основании постановления Всесоюзного Комитета.

Нарырыбтрест

ИМЕЕТ В ПРОДАЖЕ СВЕЖЕМОРОЖЕНУЮ РЫБУ В АССОРТИМЕНТЕ: налим, щука, соленая щука.

Артель „Победа“

ИМЕЕТ В ПРОДАЖЕ полное оборудование музыкальных инструментов. Четыре коловны.

ДЕТЕЙ,

страдающих костно-суставным туберкулезом, деформациями и искривлениями.

ЗАПАДНО-СИБИРСКОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО

Московского треста зеленых насаждений ПРИЕМ ЗАКАЗОВ по ценам прейскуранта.

Утерян профилиет

за № 23813, выданный союзом РАУ на имя Натальи И. М.

Утеряна мужская шапка

(Бобринка) в конце ул. Розы Люксембург.

Утеряна круглая печать

промпартеля «Г. М.» Туганского района.

Утерян пропуск

на территорию швейфабрики за № 487 на имя Березовской И. М.

Похищен пропуск

на имя Шабанова И. Ф.

Похищены документы

профсоюзный билет за № 11671, консульский билет на имя Рамсы Леонидовны Сулима.

Похищена печать

местного комитета коллектива вильямсентария земляничного детского сада №10.

СЧЕТОВОД

ЗНАКОМЫЙ С МАТЕРИАЛЬНЫМ УЧЕТОМ, ИМУЩАЯ СТОМАТОЛОГИЧЕСКОМУ ИНСТИТУТУ.

СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ

на постоянную вечернюю работу КВАЛИФИЦИРОВАННАЯ МАШИНИСТКА.

ГОСПИТАЛЬНОЙ КЛИНИКЕ

ВНУТРЕННИХ БОЛЕЗНЕЙ НУЖНЫ ОПЫТНЫЕ МЕДСЕСТРЫ.

ТОМСКОЙ БАЗЕ

„ГЛАВНОСЕРВ“ (Вокзал Труда) ТРЕБУЕТСЯ БУХГАЛТЕР по толярному учету.

ТРЕБУЕТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ

ФЕЛЬДШЕР-ЦА ИЛИ МЕДИЦИНСКАЯ СЕСТРА

ПИАНИНО И ТРОМО

КУПИТ детская поликарбида. Набережная р. Ушайки, № 21.

ВОДОКАНАЛТРЕСТУ

ТРЕБУЕТСЯ ПИЛЬЩИК, ПЛОТНИК и ЗЕМЛЕКОП.

ТРЕБУЕТСЯ МЕХАНИК

СПЕЦИАЛИСТ по Шведам артели „РАЦИОНАЛИЗАТОР“.